
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-04-25-003974-a

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "
Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

33850812

Місцезнаходження замовника: 55001, Україна, Миколаївська обл., Южноукраїнськ,
вул. Миру, 3

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-04-25-003974-a

Номер договору про закупівлю: ДГ00003974/220

Дата укладення договору про
закупівлю:

03 травня 2024 08:14

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЛЮКС
ФАРМ ГРУП"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

45023363

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02090, Україна, м. Київ, м. Київ, вул. Алматинська,
будинок 2/1, офіс 37, +380976678843

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

14 листопада 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни

• Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в
бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та
якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі
коливання ціни товару на ринку

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Збільшення ціни за одиницю товару "Система для
вливання інфузійних розчинів (ПР), 21G" згідно
додаткової угоди № 1 від 14.11.2024 р. з 5.67 грн на
6.16 грн . Зазначаємо, що до підписання додаткової
угоди по цьому товару вже була заявка на
постачання та отримано і сплачено 7000 штук на
суму 39 697 грн. за старою ціною (5.67 грн. ).
Залишок по данній позиції складав 4500 шт., після
підписання додаткової угоди через збільшення ціни
за одиницю залишок перераховано і складає 41400
шт. (всі розрахунки надані у специфікації, що
додається до додаткової угоди. У зв`язку з
введенням на майданчику данних закупівлі вручну,
функціонал корректно змінити суму договору
відсутній, тому вимушені змінювати данні, як того
вимагає платформа, для внесення змін. Всі детальні
розрахунки та сума договору, що формується після
збільшення ціни та як наслідок зменьшення обсягу
за одиницю вищевказаного товару надані в
додатковій угоді та специфікації до неї у
прикріпленому файлі


